Тест



Выберите правильный ответ. 
1.
Секущая плоскость обозначается штриховой линией, при этом длина штриха равна:

а) 2...3 мм,       FORMCHECKBOX 

 б) 5...7 мм,      FORMCHECKBOX 

 в) 8...20 мм     FORMCHECKBOX 

2.
Контур наложенного сечения обводят:

а)
сплошной тонкой линией,                    FORMCHECKBOX 

б)
сплошной тонкой основной линией.  FORMCHECKBOX 

3.
В зависимости от какой линии берется толщина штриховой линии?

а) основной линии,                        FORMCHECKBOX 

б) от линии видимого конту​ра,  FORMCHECKBOX 

в) от осевой.                                     FORMCHECKBOX 

4.
Детали из металлов и сплавов на сечении штрихуют:

а)
наклонной тонкой линией' под углом 45°,  FORMCHECKBOX 

б)
сетчатой штриховкой.                                       FORMCHECKBOX 

5.
Если секущая плоскость совпадает с плоскостью симметрии детали, то разрез располагают на месте одного из видов. Обозначают ли при этом на чертеже положение секущей плоскости?

а) да,     FORMCHECKBOX 

б) нет    FORMCHECKBOX 

